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SDĚLENÍ Z PRAXE
Bimekizumab u pacientky s psoriázou a psoriatickou spondylartritidou

Obr. 4.  Kožní nález ve 4. týdnu od zahájení léčby bimekizumabem

Obr. 5.  Kožní nález ve 4. týdnu od zahájení léčby bimekizumabem

placebem a/nebo aktivním komparátorem 

kontrolovaných studiích fáze 3.

Účinnost a bezpečnost bimekizumabu 

byly hodnoceny oproti placebu a ustekinu-

mabu (BE VIVID – PS0009), oproti placebu (BE 

READY – PS0013) a oproti adalimumabu (BE 

SURE – PS0008).

Účinnost bimekizumabu byla hodnocena 

s ohledem na celkový vliv na kožní onemoc-

nění, specifické oblasti těla (pokožku vlasů, 

nehty, dlaně a chodidla), příznaky hlášené 

pacienty a vliv na kvalitu života.

Léčba bimekizumabem vedla k  vý-

znamnému zlepšení u všech cílových pa-

rametrů účinnosti ve srovnání s placebem, 

ustekinumabem nebo adalimumabem v 16. 

týdnu.

Účinnost bimekizumabu byla prokázá-

na bez ohledu na věk, pohlaví, rasu, trvání 

onemocnění, tělesnou hmotnost, výchozí 

závažnost PASI a předchozí biologickou léč-

bu. Bimekizumab byl účinný u pacientů dříve 

exponovaných biologickým léčivům, včetně 

anti-TNF/anti-IL-17 a u pacientů dosud neléče-

ných systémovou léčbou. Účinnost u pacientů 

s primárním selháním terapie anti-IL-17 nebyla 

zkoumána.

Závěr
Při rozhodování o vhodné léčbě psoriázy 

pro naši pacientku jsme zohlednili i její kloub-

ní potíže charakteru psoriatické spondylartri-

tidy, kdy měla zavedenou systémovou terapii 

methotrexátem s nedostatečným efektem 

na zlepšení kožního exantému i na redukci 

bolestí kloubů. Bimekizumab měl velmi rychlý 

účinek na odhojení kožních potíží, pacientka 

měla již měsíc od zavedení terapie minimální 

zbytková ložiska psoriázy. Ke zmírnění bolestí 

kloubů docházelo až od čtvrtého měsíce te-

rapie, efekt nadále trvá.

Pacientce se díky zavedené terapii vý-

znamně zlepšila kvalita života, což je potvr-

zeno i hodnotami v dotazníku DLQI.
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